

Stanovisko Republikovej únie zamestnávateľov

- Návrh Vízie a stratégie rozvoja Slovenska do roku 2030
- materiál na rokovaní HSR SR dňa 19.08.2019

Stručný popis podstaty predkladaného materiálu a jeho relevancie z hľadiska RÚZ

Materiál bol predložený na rokovanie HSR Úradom podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu na základe uznesenia vlády SR č. 273 z 13. júna 2018, bod B. 1

Cieľom a obsahom materiálu je najmä:

Vízia a stratégia rozvoja Slovenska do roku 2030 (Slovensko 2030) svojim dlhodobým zameraním a obsahom zavádza dlhodobé a vzájomne previazané strategické riadenie a plánovanie na všetkých úrovniach verejnej správy. Slovensko 2030 svojim dlhodobým zameraním a obsahom zavádza integrované **strategické riadenie a plánovanie** na všetkých úrovniach verejnej správy. Týmto výrazne prispieva k **obmedzeniu** negatívnych vplyvov **politického cyklu** a k **zabezpečeniu kontinuity realizácie** strategických programov a projektov v SR. Je teda nástrojom zmeny a prináša riešenia, ktorých implementácia vyžaduje **horizontálne (nadsektorálne) a vertikálne (medzi stupňami verejnej správy)** integrované riadenie, tak ako to OECD odporučila Slovensku vo svojom dokumente *Lepšia koordinácia pre lepšie politiky, služby a výsledky*. Slovensko 2030 je založené na štyroch kľúčových princípoch: udržateľnosti, t.j. rovnováhe medzi dostupnými zdrojmi a ich využitím, priority kvality života pred hospodárskym rastom, efektívnosti založenej na synergii a integrácii politik a ich nástrojov.

Postoj RÚZ k materiálu

Vízia a stratégia rozvoja Slovenska do roku 2030 (Slovensko 2030) svojim dlhodobým zameraním a obsahom zavádza dlhodobé a vzájomne previazané strategické riadenie a plánovanie na všetkých úrovniach verejnej správy. **RÚZ materiál v medzirezortnom pripomienkovom konaní nepripomienkovala.**

RÚZ podporuje vypracovanie strategického dokumentu, ktorý bude obsahovať popis cieľového stavu rozvoja SR v dlhodobom časovom horizonte. Akceptujeme, že predložený dokument je vzhľadom k jeho charakteru a štádiu jeho tvorby všeobecného charakteru RÚZ považuje za potrebné zodpovedať nasledovné otázky:

1. Ako si predkladateľ predstavuje zabezpečeniu súladu predloženého návrhu s už existujúcimi, alebo v budúcnosti pripravovanými stratégiami, koncepciami a akčnými plánmi ostatných rezortov?
2. Akým spôsobom bude zabezpečený proces aktualizácie predloženej vízie do budúcnosti?
3. Ako bude zabezpečené financovanie predloženej vízie.

RÚZ návrh berie na vedomie bez ďalších pripomienok.

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu

Bez pripomienok

Zdroj: RÚZ